

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ



ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Διεύθυνση Προστασίας και  
Ελέγχου Περιβάλλοντος  
ΤΜΗΜΑ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΟΛΥΜΠΙΟΥ & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ  
Τ.Κ.: 17121 – ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Δ. ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗ  
ΤΗΛ.: 213 2025873  
E-mail: dlivadioti@neasmyrni.gr

**ΘΕΜΑ: Απάντηση επί του υπ' αριθ. πρωτ. 470/12.01.2021 ερωτήματος που αφορά στην υπ' αριθ. πρωτ. 24821/30.12.2021 διακήρυξη του διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (άνω των ορίων) για την «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών», Αριθ. Μελέτης: 4/2020**

Αναφορικά με την υποβληθείσα αίτηση παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών, στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ την 11.01.2021 και ώρα 16:15:21 από την εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ Ε.Π.Ε.» ψηφιακά υπογεγραμμένη από τον κο. Κωνσταντίνο Διονυσόπουλο αφορούσα στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με τον τίτλο του θέματος και με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 102034,1 στο ακόλουθο ερώτημα.

**Ερώτημα:**

Σχετικά τον παραπάνω διαγωνισμό και συγκεκριμένα στην ομάδα Γ:ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ αναφέρεται στο φύλλο συμμόρφωσης της αντίστοιχης ομάδας το προϊόν με α/α 17 (Λιπαντικό τετράχρονων κινητήρων SAE 30) το οποίο όμως δεν αναφέρεται στον σχετικό πίνακα προϋπολογισμού της αντίστοιχης ομάδας και το εμφανίζεται στον πίνακα ΣΤ2.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη του παραπάνω προϊόντος ανήκει τελικά στην ομάδα Γ ή στην ομάδα ΣΤ2?

Και εάν αφορά τον προϋπολογισμό της ομάδας ΣΤ2 στο φύλλο συμμόρφωσης της ομάδας Γ θα το αφήσουμε κενό?

**Απάντηση:**

Στα πλαίσια διενέργειας του διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, άνω των ορίων, για την «Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών» Αριθ. Μελέτης 4/2020 και συγκεκριμένα στο Φύλλο Συμμόρφωσης της ομάδας Γ – Λιπαντικά, σας βεβαιώνουμε ότι εκ παραδρομής αναφέρεται το υπ' αριθ. 17 στοιχείο, ήτοι «Λιπαντικό τετράχρονων κινητήρων SAE 30».

Το ανωτέρω υπό προμήθεια είδος αφορά αποκλειστικά στην ομάδα ΣΤ- Τμήμα ΣΤ2 - Προμήθεια λιπαντικών.

Ως εκ τούτου, στο φύλλο συμμόρφωσης της ομάδας Γ – Προμήθεια Λιπαντικών το στοιχείο 17 (Λιπαντικό τετράχρονων κινητήρων SAE 30) θα παραμείνει κενό.

Διευκρινίζεται επίσης ότι για τις ομάδες Γ και ΣΤ2 το κριτήριο κατακύρωσης σύμφωνα με την υπ' αριθ. Πρωτ. 24821/30.12.2020 Διακήρυξη θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) για το σύνολο των ειδών ανά ομάδα Γ και ΣΤ2. Για τα καύσιμα, ήτοι για τις ομάδες Α, Β, Δ, Ε και ΣΤ1, η μεγαλύτερη προσφερόμενη ποσοστιαία έκπτωση επί των Μέσων Λιανικών Τιμών (Μ. Λ. Τ.), κατά την ημέρα παραδόσεως, βάσει του «Καθημερινού Δελτίου Επισκόπησης Τιμών Υγρών Καυσίμων», του Τμήματος Παρατηρητηρίων Τιμών/ της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων για το Νομό Αττικής (<http://www.fuelprices.gr/>).

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης  
Προστασίας και Ελέγχου Περιβάλλοντος

Χρήστος Ακριτανάκης